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ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 9h, conforme 

prévia convocação, reuniu-se, virtualmente, pelo aplicativo Microsoft Teams, o Comitê 

Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RP, da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo - SP-PREVCOM. Presentes os membros Ana 

Cláudia de Oliveira Lopes, Cibeli Moretti de Oliveira, Gilson Rosenfeld Roza, Marcos 

Hayazaki, Ricardo Amorim Leite e Sílvia Mara Correia. A reunião foi iniciada dando 

boas-vindas à nova integrante deste Comitê Gestor, senhora Cibeli Moretti de 

Oliveira, representante da Assembleia Legislativa de São Paulo, em substituição ao 

senhor Joel José Pinto de Oliveira. Na sequência, foi analisado e discutido o relatório 

da Diretoria Executiva, referente às atividades previdenciárias e administrativas do 

mês de abril de 2021, bem como os investimentos realizados no mês de maio de 

2021. Foram observados os seguintes itens do relatório: informações relativas a 

número de participantes; quantidade de assistidos; resumo das arrecadações dos 

participantes por plano; valores das taxas de carregamento (0%, sendo 4% para 

RO/MULTI/MS e 5% para SP) e de administração (1% a.a); montante transferido para 

o fundo previdenciário; atividades de investimentos (valor acumulado, fundos de 

investimentos separados por segmentos, evolução do patrimônio, rentabilidade no 

decorrer dos anos, comparativo de indicadores). Na oportunidade, os membros deste 

Comitê observaram apenas pequenas variações com relação ao relatório do mês 

anterior. Durante a reunião, a senhora Cibeli Moretti de Oliveira pediu a palavra para 

solicitar esclarecimentos a respeito de como são distribuídas as arrecadações das 

contribuições para os participantes da Fundação. O senhor Ricardo Amorim Leite 

esclareceu alguns pontos, quais sejam: i) as contribuições dos participantes são 

transformadas em cotas para composição dos fundos; ii) cada participante tem uma 

conta individual, constituída pela totalidade das cotas em seu nome; iii) sempre que o 

participante fizer uma contribuição, o valor aportado mais a contrapartida do 

Patrocinador, se houver, são convertidos em cotas; iv) as cotas variam mensalmente 
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de acordo com a valorização patrimonial; v) o número de cotas que o participante tiver 

no momento da concessão do benefício é o que será considerado para pagamento da 

sua aposentadoria. Após discussão, análise e esclarecimentos dos itens acima 

mencionados, o relatório foi aprovado por unanimidade. Por fim, por indicação 

unânime dos presentes, foi reconduzida à função de Presidente a senhora Sílvia Mara 

Correia. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10 horas e, para 

constar, eu, Ana Cláudia de Oliveira Lopes, secretária da reunião, lavrei e subscrevo 

esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes. 
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